



# 工商银行 牡丹信用卡 五一更给力

## 多币种信用卡更智能

据该行相关负责人介绍,工银多币种信用卡主要针对境外差旅频繁的客户发行,是一款可使用多种国家货币进行直接消费支付的信用卡产品。该信用卡产品融合多个币种,同时满足人民币、美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元在境内外的支付需求。

在透支额度方面,工行为每个持卡人核定一个总外币额度,每个外币币种都可以在总外币额度范围内灵活使用。也就是说一张拥有5000美元额度和5000欧元额度的多币种卡,在总外币额度范围内,持卡人可以在美元区消费5000美

元后,再到欧元区消费5000欧元,两个币种的透支额度并不相互限制,可以满足持卡人的境外多国消费需求。

相比一般的双币种信用卡,工银多币种信用卡在10种外币对应国家或地区使用时,自动按当地货币币种消费,从而免去货币转换手续费。除外币现金或转账还款方式外,该行还提供人民币自动购汇还款业务。只需签订一份人民币自动购汇还款协议,用卡消费后,工行会在到期还款日自动从持卡人指定的人民币账户中扣划相应人民币款项,用于归还所有外币欠款,还款形式更灵活方便。

## 刷牡丹卡优惠更给力

临近五一,该行针对牡丹信用卡用户,推出多项优惠活动。

2013年4月18日至5月12日,凡郑州地区发行的工商银行牡丹信用卡客户,在市区苏宁店,购买单件商品单笔消费满1500元(含),指定POS办理分期付款,即可享受6期和12期享零手续费优惠。

2013年4月1日~6月30日,该行推出“消费分期,刷卡有好礼”活动。凡客户持该行牡丹信用卡通过工商银行柜面、95588电话银行或个人网上银行办理分期付款业务,可获赠以下礼品:

分期付款金额在2000元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“尼诺里拉全棉糖果毛巾礼盒”一个;分期付款金额在6000元(含)以上且期

数满6期的客户,可获赠“尼诺里拉全棉素雅纱毛巾浴巾礼盒”一个;分期付款金额在1万元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“安利雅蜜健肤沐浴露”一瓶;分期付款金额在2万元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“吉列剃须刀”一套;分期付款金额在3万元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“安利多效倍洁洗衣液”一瓶;分期付款金额在5万元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“朗琴便携式一体音响”一台;分期付款金额在10万元(含)以上且期数满6期的客户,可获赠“挂式熨烫机”一台。



有境外资金支付需求?嫌双币种信用卡不够用?那就考虑考虑中国工商银行推出的多币种信用卡吧。

工商银行在同业中率先推出的多币种信用卡,融合了可自由兑换的10种货币,有望给金卡、白金卡持卡人带来更加高端、舒适和便捷的全新体验。与此同时,工商银行河南省分行营业部发行的各类牡丹信用卡也将在近两个月持续推出优惠活动,想“血拼”的您可别错过。

郑州晚报记者 倪子  
通讯员 张晓辉

2013年4月24日 星期三 主编 来从 编辑 倪子 美编 周高虹 校对 学文 版式 张妍

## ICBC 工银牡丹卡

我们先做到



### 多币融合 全球首发

多币种卡是工商银行在全球率先推出的一款多功能信用卡产品,可同时满足人民币、美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元在境内外的支付需求。

### 境外消费 费用优惠

您持多币种卡在10种外币对应的国家或地区使用时,自动按当地货币币种消费,无需货币转换,为您免去转换手续费。

### 自动购汇 还款便捷

您只需签署一份人民币自动购汇还款协议,便可轻松实现10种外币的自动还款功能。您既可使用人民币账户购汇还款,也可使用外币直接还款,还款方式灵活多样。

## 一卡在手 全球无忧

ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

网站 [www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn) 服务热线 95588